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_89_8D_E4_B8_AD_E5_c64_96530.htm 一、填空(每小题2分，

共30分)1．|1－ |=________。2．计算：(－x2)3

÷x2=____________。3．用科学计数法表示

：200100=________。4．因式分解：a3－a=____________。5

．正n边形的一个外角等于400，则n=________。6．不等式 

的解集是_______。 7．初三(1)班数学兴趣小组到野外实习测

量：如图，AB两点被池塘隔开，在AB外选一点C，连结AC

和BC，并分别找出AC和BC的中点M、N，如果测得MN=15

米，那么AB=________米。8．已知y与x2成正比例，当x=－1

时，y=2、则当y=6时，x=________。9．已知三角形三个内角

的度数之比为1∶2∶3，最小边的长是3cm，则这个三角形最

大边的长是________cm。10．函数y= 中自变量x的取值范围

是_________。11．如图，已知平行四边形ABCD中，F为BC

上一点，AB=2，AD=4，BF∶FC=1∶3，则ABF与ADC的面积

比是________。12．某战士在打靶训练中，有m次是每次中a

环，有n次是每次中b环，则这位战士在这次训练中平均每次

中靶的环数是________。13．已知正三角形的边长为a，则它

的内切圆与处接圆组成的圆环面积是________。14．一次函

数y= x b的图像与x轴、y轴围成三角形的面积为4，

则b=________。15．如图，已知在矩形ABCD中，AB=6

，BC=8，⊙O1和⊙O2分别是ABC和ADC的内切圆，与对角

线AC分别切于E、F，则EF=_________。二、选择(每小题3分

，共15分)16．若(2a 3b)2=(2a－3b)2 ( )成立，则括号内的式子



是( )。(A)6ab (B) 24ab (C)12ab (D)18ab17．下列四个函数中，

当x>0时，随x增大而增大的函数是( )。(A) (B)y=－2x 1 (C)

(D)y=－2x－118．如图，已知在⊙O中，BC是直径， = ，

∠AOD=800，则∠ABC等于( )。(A)400 (B)650 (C)1000

(D)105019．当0＜x＜1时，化简 的结果是( )。(A)－2x (B)

(C)2x (D) 20．半径为1cm的两个圆外切，能与这两个圆都相

切，且半径为2cm的圆共有( )。(A) 5个 (B)4个 (C)3个 (D)2个
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